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Fiche technique
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Etude ELABE réalisée pour BFMTV

Interrogation

Echantillon de 1 000 personnes représentatif des résidents de France métropolitaine âgés de 18 ans et plus.

Constitution de l’échantillon

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, 
âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie d’agglomération.

Mode de recueil et dates de terrain

Interrogation par Internet du 5 au 6 février 2025.
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Notes sur les marges d’erreur
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Pour
 un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1,4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1,9 8.1 et 11.9

15 +/- 2,2 12.8 et 17.2

20 +/- 2,5 17.5 et 22.5

25 +/- 2,7 22.3 et 27.7

30 +/- 2,8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3,1 41.9 et 48.1

50 +/- 3,1 46.9 et 53.1

55 +/- 3,1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2,8 67.2 et 72.8

75 +/- 2,7 72.3 et 77.7

80 +/- 2,5 77.5 et 82.5

85 +/- 2,2 82.8 et 87.2

90 +/- 1,9 88.1 et 91.9

95 +/- 1,4 93.6 et 96.4

Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de 
chances pour que le résultat réel soit compris 
entre 22,3% et 27,7%.
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Principaux enseignements

Motion de censure rejetée : 6 Français sur 10 sont satisfaits
Le Premier ministre François Bayrou a fait adopter son projet de budget pour l’année 2025 par l’article 49-3 de la Constitution, c’est-à-dire sans recourir au vote des 
députés. En retour, les députés de la France Insoumise ont déposé deux motions de censure contre le gouvernement qui n’ont pas recueilli le soutien d’une majorité de 
députés. 60% des Français se disent satisfaits que la motion de censure contre le gouvernement de François Bayrou n’ait pas été votée, dont 17% très satisfaits et 
43% plutôt satisfaits. A l’inverse, 39% sont mécontents, dont 25% plutôt mécontents et 14% très mécontents.
Les électeurs d’Ensemble au 1er tour des législatives 2024 (87%), de droite (LR/UDI/DVD, 80%) mais aussi une majorité d’électeurs RN (59%) sont satisfaits du rejet de 
ces motions de censure. Les électeurs NFP sont divisés (51% mécontents, 48% satisfaits), avec en leur sein un très fort clivage entre sympathisants PS satisfaits (72%) et 
sympathisants LFI mécontents (79%).

62% des Français estiment que le gouvernement va dans la mauvaise direction, un chiffre en légère baisse en 1 mois
62% (-2 depuis le 8 janvier 2025) des Français estiment que le gouvernement de François Bayrou va dans la mauvaise direction, contre 38% (+3) dans la bonne 
direction. Cette légère amélioration de l’opinion en 1 mois est principalement mesurée chez les électeurs d’Ensemble et sympathisants PS.
L’action du Premier ministre et de son gouvernement clive politiquement en 2 blocs : les électeurs d’Ensemble (76%) et dans une moindre mesure de droite (55%) 
estiment qu’il va dans la bonne direction, les électeurs du NFP (79%), du RN (70%) et les abstentionnistes (67%) dans la mauvaise direction.
D’un point de vue socio-professionnel, le gouvernement bénéficie d’un jugement plus favorable chez les retraités (54% bonne direction) et les cadres (46%) que parmi 
les professions intermédiaires (33%) et les employés/ouvriers (28%).

Pour l’opinion, mieux vaut ce budget que pas de budget du tout
A propos du budget proposé par le gouvernement et adopté par 49-3, 62% des Français considèrent que c’est un mauvais budget mais c’est mieux que ne pas avoir de 
budget du tout, 25% que c’est un mauvais budget qui aurait dû être censuré afin qu’un nouveau gouvernement puisse en proposer un meilleur et 12% qu’il s’agit 
d’un bon budget qui va dans le bon sens.
Une opinion relativement homogène d’un point de vue politique, le sentiment qu’un mauvais budget est préférable à une absence de budget est majoritairement 
partagé par tous les électorats : électeurs de droite (72%), d’Ensemble (66%), du RN (62%), du NFP (61%) et également par les abstentionnistes (59%). Dans le détail, 
seuls les sympathisants LFI sont une majorité à considérer que l’adoption de ce budget par 49-3 aurait dû aboutir à une censure (54%).
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Principaux enseignements

La hausse de la fiscalité pour les plus fortunés, les boissons sucrées et la « taxe lapin » sont soutenues par l’opinion, celle 
sur les véhicules polluants et les billets d’avion divise davantage
Les baisses de dépenses publiques pour l’AME et l’aide au développement sont plutôt approuvées, celles pour les 
collectivités, la transition écologique et surtout l’apprentissage sont plutôt rejetées

Parmi les mesures présentes dans le Budget 2025 proposé par le gouvernement et adopté, une très large majorité de Français (8 sur 10) est favorable à :
• L’instauration d’une taxe sur les rachats d’actions pour les plus grandes entreprises dont le chiffre d'affaires dépasse 1 milliard d‘euros – 83% favorables
• L'instauration d'une "taxe lapin" pour les patients qui n'honorent pas leurs rendez-vous chez le médecin – 79% favorables
• L’augmentation de la fiscalité pour les ménages ayant les plus hauts revenus et qui paient moins de 20% d’impôts grâce à des mécanismes d’optimisation fiscale – 79% favorables
• L’instauration d’une contribution exceptionnelle (d’une durée d’1 an) sur les bénéfices des grandes entreprises– 76% favorables

Une nette majorité (2 sur 3) est favorable à :
• La réduction du budget consacré à l’AME de 111 millions d’euros – 68% favorables
• La hausse des taxes sur les boissons sucrées (par exemple pour le Coca-Cola : de 16 à 35 centimes pour un litre) – 67% favorables
• La réduction du budget de l’Etat consacré à l’aide au développement de pays en voie de développement – 65% favorables

Une courte majorité (un peu moins de 6 sur 10) est favorable à :
• La baisse du niveau d’indemnisation des arrêts de maladie de courte durée des fonctionnaires (90% contre 100% aujourd'hui) – 56% favorables
• L’augmentation de la taxe sur les transactions financières (de 0,3% à 0,4%) – 53% favorables

Les Français sont divisés sur l’augmentation des taxes sur les billets d’avion – 51% opposés, 48% favorables

Une courte majorité (un peu moins de 6 sur 10) est opposée à :
• La réduction des dépenses des collectivités locales de 2,2 milliards d’euros – 58% opposés
• La réduction du budget de l’Etat consacré à la transition écologique – 58% opposés
• Le renforcement de l’écotaxe sur les véhicules polluants – 55% opposés

Enfin, une très large majorité de Français est opposé à la baisse des aides pour l’apprentissage  – 85% opposés
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Principaux enseignements

Des différences peuvent être notées entre catégories de la population et électorats :
• La hausse des taxes sur les boissons sucrées est la mesure où l’on observe l’écart le plus important entre les cadres largement favorables (75%) et les 

employés/ouvriers (54%) plus partagés
• Les habitants des communes rurales sont opposés au renforcement de l’écotaxe sur les véhicules polluants (64%) et à la réduction des dépenses des collectivités 

locales (66%) tandis que les habitants de l’agglomération parisienne sont une courte majorité à y être favorables (54% et 53%)
• Les seniors sont les plus favorables à l’augmentation des taxes sur les billets d’avions (60%), les jeunes les plus opposés (63% des 18-24 ans)
• Les électeurs du NFP sont majoritairement opposés à la réduction du budget pour l’AME (56%), à l’aide au développement (56%) et à la baisse de l’indemnisation des 

arrêts maladie pour les fonctionnaires (62%), alors que les autres électorats (Ensemble, droite, RN) y sont largement favorables
• Le renforcement de l’écotaxe sur les véhicules polluants est rejeté par les électeurs RN (66%) mais est soutenu par une courte majorité (56%-60%) parmi les autres 

principaux électorats
• La majorité des électeurs du RN est favorable à la réduction du budget de l’Etat consacré à la transition écologique (64%), une mesure qui rencontre une opposition 

majoritaire chez les électeurs d’Ensemble (61%) et surtout du NFP (79%)
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Principaux enseignements

67% des Français et 73% des électeurs RN approuvent la décision du RN de ne pas censurer
67% des Français approuvent la décision du RN de ne pas voter la censure, dont 25% approuvent tout à fait et 42% approuvent plutôt. A l’inverse, 32% 
désapprouvent, dont 20% désapprouvent plutôt et 12% désapprouvent tout à fait.
Cette décision est largement soutenue par les électeurs RN (73%) mais aussi par les électeurs d’Ensemble (88%) et de droite (82%).

68% des Français et 81% des sympathisants PS approuvent la décision du PS de ne pas censurer
68% des Français approuvent la décision du PS de ne pas voter la censure, dont 25% approuvent tout à fait et 43% approuvent plutôt. A l’inverse, 32% 
désapprouvent, dont 22% désapprouvent plutôt et 10% désapprouvent tout à fait.
Une courte majorité d’électeurs du NFP approuve ce choix (56%, contre 43% désapprouvent). Mais dans le détail, on observe une polarisation très forte entre des 
sympathisants PS qui soutiennent massivement cette décision (81%) et des sympathisants LFI qui la désapprouvent (74%).
Cette décision est également approuvée par les autres électorats (89% Ensemble, 83% droite, 67% RN).

Pour une majorité de Français et d’électeurs du NFP, la décision du PS de ne pas voter la motion de censure déposée par LFI 
pourrait acter la fin du NFP
Pour 67% des Français, cette décision du Parti Socialiste de ne pas voter la motion de censure initiée par La France Insoumise acte la fin de l’alliance de gauche du 
Nouveau Front Populaire, dont 18% qui jugent cela certain et 49% probable. Une opinion partagée par tous les électorats (84% Ensemble, 71% NFP, 70% RN, 68% 
droite, 57% abs), par les sympathisants LFI (78%) comme PS (70%).
A l’inverse, 32% considèrent que ce n’est pas la fin du NFP, dont 26% probablement pas et 6% certainement pas.
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Principaux enseignements

Une situation politique qui reste très instable aux yeux des Français
Alors que le budget vient d’être adopté et que le gouvernement de François Bayrou n’a pas été censuré, 76% des Français estiment que la situation reste instable et 
que le gouvernement va être censuré dans les prochains mois. A l’inverse, pour 23%, la situation est maintenant stabilisée, le gouvernement ne sera pas censuré 
dans les prochains mois.
Une opinion qui traverse tous les électorats : électeurs du NFP (83%), du RN (81%), d’Ensemble (70%) et de droite (70%) 

Les Français s’attendent à ce que le gouvernement ne mène aucune grande réforme d’ici la prochaine Présidentielle
Jusqu’à la prochaine élection Présidentielle en 2027, 78% des Français pensent que le gouvernement de François Bayrou ne pourra mener aucune grande réforme, 
contre 20% qu’il pourra mener des réformes importantes.
Un pronostic partagé par tous les électorats : électeurs du NFP (86%), du RN (81%), d’Ensemble (79%) et de droite (79%).
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43

25

14
1

Très satisfait Plutôt satisfait Plutôt mécontent Très mécontent Sans-réponses

TOTAL 
MECONTENT

TOTAL 
SATISFAIT
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Motion de censure rejetée : 6 Français sur 10 sont satisfaits
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60%39%

Le Premier ministre François Bayrou a fait adopter son projet de budget pour l’année 2025 (dépenses de l’Etat et fiscalité) par l’article 49-3 de la Constitution, c’est-à-dire sans recourir au vote 
des députés. En retour, les députés de la France Insoumise ont déposé une motion de censure contre le gouvernement (si une majorité de députés vote la censure, le gouvernement doit 
démissionner). Une majorité de députés (dont les députés PS et RN) ont refusé de voter la censure. Le budget est donc adopté et François Bayrou est maintenu au poste de Premier ministre. 

Vous personnellement, êtes-vous satisfait ou mécontent que la motion de censure contre le gouvernement n’a pas été votée ?
En % - Ensemble des Français

48

87 80

5951

13 20

41

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024

19

7279

26

LFI PS

Résultats selon la préférence partisane
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62% des Français estiment que le gouvernement va dans la mauvaise direction, 
un chiffre en légère baisse en 1 mois

#Opinion.en.direct

38

62

La bonne direction

La mauvaise direction

De manière générale, diriez-vous que le gouvernement de François Bayrou va plutôt dans la bonne ou la mauvaise direction ?
En % - Ensemble des Français

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée du 7 au 8 janvier 2025.

(-2)

(+3)*
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Pour l’opinion, mieux vaut ce budget que pas de budget du tout
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C’est un mauvais budget, mais c’est mieux que ne 
pas avoir de budget du tout

C’est un mauvais budget qui aurait dû être 
censuré afin qu’un nouveau gouvernement puisse 

en proposer un meilleur

C’est un bon budget qui va dans le bon sens

62

25

12

De manière générale, quel est votre regard sur le budget proposé par le gouvernement et adopté par 49-3 ?
En % - Ensemble des Français

Sans-réponses : 1

Les Français, le budget et la non-censure
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La hausse de la fiscalité pour les plus fortunés, les boissons sucrées et la « taxe 
lapin » sont soutenues par l’opinion. Les baisses de dépenses publiques pour 
l’AME et l’aide au développement sont plutôt approuvées
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42

41

38

35

37

31

25

41

38

41

41

31

36

40

11

12

13

15

18

20

24

6

8

8

8

13

12

10

1

1

1

1

1

Très favorable Plutôt favorable Plutôt opposé Très opposé Sans-réponses

83

79

79

76

68

67

65

L’instauration d’une taxe sur les rachats d’actions pour 
les plus grandes entreprises dont le chiffre d'affaires 

dépasse 1 milliard d‘euros

L’augmentation de la fiscalité pour les ménages ayant 
les plus hauts revenus et qui paient moins de 20% 

d’impôts grâce à des mécanismes d’optimisation fiscale

L'instauration d'une "taxe lapin" pour les patients qui 
n'honorent pas leurs rendez-vous chez le médecin

L’instauration d’une contribution exceptionnelle (1 an) 
sur les bénéfices des grandes entreprises (400 entreprises 

qui réalise un chiffre d’affaires d’au moins 1 milliard d’euros)

La réduction du budget consacré à l’AME 
de 111 millions d’euros

La hausse des taxes sur les boissons sucrées (par exemple 

pour le Coca-Cola : de 16 à 35 centimes pour un litre)

La réduction du budget de l’Etat consacré à l’aide au 
développement de pays en voie de développement

17

20

21

23

31

32

34

Voici des mesures présentes dans le projet de budget du gouvernement et adopté cette semaine. Etes-vous favorable ou opposé à chacune d’entre elle ?
En % - Ensemble des Français

TOTAL 
FAVORABLE

TOTAL 
OPPOSE
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La hausse de taxe sur les véhicules polluants et les billets d’avion divise davantage
La baisse des aides pour les collectivités, la transition écologique et surtout 
l’apprentissage est plutôt rejetée
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25

18

18

11

14

14

4

31

35

30

33

27

27

10

23

31

32

34

39

36

40

20

15

19

21

19

22

45

1

1

1

1

1

1

1

Très favorable Plutôt favorable Plutôt opposé Très opposé Sans-réponses

56

53

48

44

41

41

14

La baisse du niveau d’indemnisation des arrêts de 
maladie de courte durée des fonctionnaires

L’augmentation de la taxe sur les transactions 
financières (de 0,3% à 0,4%)

L’augmentation des taxes sur les billets d’avion 

Le renforcement de l’écotaxe sur les véhicules 
polluants

La réduction des dépenses des collectivités locales 
de 2,2 milliards d’euros

La réduction du budget de l’Etat consacré à la 
transition écologique

La baisse des aides pour l’apprentissage

43

46

51

55

58

58

85

TOTAL 
FAVORABLE

TOTAL 
OPPOSE

Voici des mesures présentes dans le projet de budget du gouvernement et adopté cette semaine. Etes-vous favorable ou opposé à chacune d’entre elle ?
En % - Ensemble des Français
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25

42

20

12
1

Approuve tout à fait Approuve plutôt Désapprouve plutôt Désapprouve tout à fait Sans-réponses

TOTAL 
DESAPPROUVE

TOTAL 
APPROUVE
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67% des Français et 73% des électeurs RN approuvent la décision du RN de ne 
pas censurer
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67%
32%

Et approuvez-vous ou désapprouvez-vous la décision du Rassemblement National de ne pas voter la censure contre le gouvernement ?
En % - Ensemble des Français

49

88 82
73

50

12 18
27

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024
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25

43

22

10

Approuve tout à fait Approuve plutôt Désapprouve plutôt Désapprouve tout à fait

TOTAL 
DESAPPROUVE

TOTAL 
APPROUVE
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68% des Français et 81% des sympathisants PS approuvent la décision du PS de 
ne pas censurer
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68%32%

Le Parti Socialiste a décidé de ne pas voter la motion de censure initiée par la France Insoumise. Le Premier secrétaire du PS Olivier Faure a déclaré « vouloir éviter la politique du pire. Nous 
avons beaucoup parlé, beaucoup hésité, parce qu'il n'y a aucune bienveillance vis-à-vis de ce gouvernement. Mais il y a un attachement à l'intérêt général, celui du pays: doter la France d'un 
budget, lui permettre de continuer à travailler ».Les leaders de la France Insoumise ont estimé que le « vote de non-censure du PS consomme son ralliement au gouvernement Bayrou, le NFP 
est réduit d’un parti », « les socialistes sont dans la majorité, ils rompent les engagements pris devant les électeurs du Nouveau Front Populaire ».

Approuvez-vous ou désapprouvez-vous la décision du Parti Socialiste de ne pas voter la censure contre le gouvernement ?
En % - Ensemble des Français

56

89 83
67

43

11 17
33

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024

26

8174

18

LFI PS

Résultats selon la préférence partisane
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Pour une majorité de Français et d’électeurs du NFP, la décision du PS de ne pas 
voter la motion de censure déposée par LFI pourrait acter la fin du NFP
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67%32%

18

49

26

6 1

Oui, certainement Oui, probablement Non, probablement pas Non, certainement pas Sans-réponses

Pensez-vous que cette décision du Parti Socialiste de ne pas voter la motion de censure initiée par La France Insoumise acte la fin de l’alliance de gauche du Nouveau 
Front Populaire ?
En % - Ensemble des Français

71
84

68 70

28
15

32 29

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024

78 70

22 29

LFI PS

Résultats selon la préférence partisane

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025



- 17 -

Une situation politique qui reste très instable aux yeux des Français
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23

76

Oui la situation est maintenant 
stabilisée, le gouvernement ne sera 

pas censuré dans les prochains mois

Non la situation reste instable, le 
gouvernement va être censuré dans 

les prochains mois

Alors que le budget vient d’être adopté et que le gouvernement de François Bayrou n’a pas été censuré (contrairement au gouvernement précédent de Michel 
Barnier), diriez-vous que la situation politique du pays est stabilisée ?
En % - Ensemble des Français

Sans-réponses : 1
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Les Français s’attendent à ce que le gouvernement ne mène aucune grande 
réforme d’ici la prochaine Présidentielle
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78

20

Le gouvernement de François Bayrou 
ne pourra mener aucune grande 

réforme

Le gouvernement de François Bayrou 
pourra mener des réformes 

importantes

Et jusqu’à la prochaine élection présidentielle en 2027, pensez-vous que… ?
En % - Ensemble des Français

Sans-réponses : 2
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Vous personnellement, êtes-vous satisfait ou mécontent que la motion de censure contre le gouvernement n’a pas été votée ?

En % TOTAL SATISFAIT Très satisfait Plutôt satisfait TOTAL MECONTENT Plutôt mécontent Très mécontent Sans-réponses
x

Total 60 17 43 39 25 14 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 62 20 42 38 22 16 0

Une femme 58 15 43 41 27 14 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 38 9 29 62 42 20 0

25-34 ans 55 18 37 43 28 15 2

35-49 ans 52 11 41 48 28 20 0

50-64 ans 62 16 46 38 23 15 0

65 ans et plus 77 27 50 22 15 7 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 58 16 42 41 26 15 1

Agric., artisan, comm. 52 22 30 48 27 21 0

CSP+ 60 20 40 40 27 13 0

Cadres 68 30 38 31 16 15 1

Profession Intermédiaire 54 13 41 46 34 12 0

CSP- 58 11 47 41 26 15 1

Employé 59 14 45 39 25 14 2

Ouvrier 57 8 49 43 27 16 0

INACTIFS 62 19 43 37 23 14 1

Retraité 73 24 49 26 18 8 1

Autre inactif 38 7 31 62 33 29 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 60 18 42 39 30 9 1

Communes urb. de province 58 15 43 42 25 17 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 54 10 44 44 25 19 2

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 59 17 42 41 24 17 0

100.000 hab. et plus 59 16 43 41 25 16 0

Agglomération parisienne 68 24 44 31 18 13 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 67 22 45 32 19 13 1

Province 58 16 42 41 26 15 1

Nord-Est 55 16 39 44 23 21 1

Nord-Ouest 61 16 45 38 27 11 1

Sud-Ouest 58 14 44 40 29 11 2

Sud Est 58 16 42 42 27 15 0

Les Français, le budget et la non-censure
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Vous personnellement, êtes-vous satisfait ou mécontent que la motion de censure contre le gouvernement n’a pas été votée ?

En % TOTAL SATISFAIT Très satisfait Plutôt satisfait TOTAL MECONTENT Plutôt mécontent Très mécontent Sans-réponses
X

Total 60 17 43 39 25 14 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 55 13 42 44 26 18 1

La France insoumise (FI) 19 4 15 79 41 38 2

EELV / G.s 57 11 46 43 26 17 0

Le Parti Socialiste (PS) 72 16 56 26 19 7 2

TOTAL LREM ET ALLIES 81 47 34 19 14 5 0

La République en marche 76 41 35 23 16 7 1

TOTAL DROITE 86 39 47 14 9 5 0

Les Républicains 86 37 49 14 10 4 0

TOTAL RN/R! 56 13 43 44 27 17 0

Le Rassemblement National 55 14 41 45 27 18 0

Reconquête 63 10 53 37 29 8 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 56 10 46 43 28 15 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 41 9 32 56 31 25 3

Yannick JADOT 65 17 48 35 25 10 0

Emmanuel MACRON 87 43 44 12 8 4 1

Valérie PECRESSE 91 38 53 9 6 3 0

Marine LE PEN 50 10 40 50 32 18 0

Eric ZEMMOUR 73 15 58 27 21 6 0

Abstention, vote blanc ou nul 52 7 45 47 30 17 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 75 31 44 24 17 7 1

Marine LE PEN 56 13 43 44 28 16 0

Abstention, vote blanc ou nul 51 6 45 48 28 20 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 48 10 38 51 28 23 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 87 42 45 13 7 6 0

LR, DVD, UDI 80 27 53 20 16 4 0

Rassemblement National et ses alliés 59 13 46 41 27 14 0

Abstention, blanc et nul, non-inscrits 52 11 41 47 31 16 1

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

De manière générale, diriez-vous que le gouvernement de François Bayrou va plutôt dans la bonne ou la mauvaise direction ?

En % La bonne direction La mauvaise direction Sans-réponses
x

Total 38 62 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 42 57 1

Une femme 33 67 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 19 80 1

25-34 ans 30 69 1

35-49 ans 31 68 1

50-64 ans 40 60 0

65 ans et plus 54 46 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 33 66 1

Agric., artisan, comm. 38 62 0

CSP+ 38 61 1

Cadres 46 53 1

Profession Intermédiaire 33 66 1

CSP- 28 71 1

Employé 25 73 2

Ouvrier 32 68 0

INACTIFS 43 57 0

Retraité 52 48 0

Autre inactif 25 75 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 35 64 1

Communes urb. de province 37 63 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 32 67 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 40 60 0

100.000 hab. et plus 38 62 0

Agglomération parisienne 43 56 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 44 55 1

Province 36 64 0

Nord-Est 39 61 0

Nord-Ouest 39 60 1

Sud-Ouest 26 74 0

Sud Est 35 65 0

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques

De manière générale, diriez-vous que le gouvernement de François Bayrou va plutôt dans la bonne ou la mauvaise direction ?

En % La bonne direction La mauvaise direction Sans-réponses
X

Total 38 62 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 31 69 0

La France insoumise (FI) 10 90 0

EELV / G.s 30 70 0

Le Parti Socialiste (PS) 43 57 0

TOTAL LREM ET ALLIES 76 23 1

La République en marche 73 25 2

TOTAL DROITE 58 42 0

Les Républicains 56 44 0

TOTAL RN/R! 26 74 0

Le Rassemblement National 25 74 1

Reconquête 23 77 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 35 64 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 22 77 1

Yannick JADOT 45 55 0

Emmanuel MACRON 72 28 0

Valérie PECRESSE 56 44 0

Marine LE PEN 22 77 1

Eric ZEMMOUR 30 70 0

Abstention, vote blanc ou nul 32 68 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 58 42 0

Marine LE PEN 28 72 0

Abstention, vote blanc ou nul 25 75 0

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 21 79 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 76 24 0

LR, DVD, UDI 55 45 0

Rassemblement National et ses alliés 29 70 1

Abstention, blanc et nul, non-inscrits 32 67 1

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

De manière générale, quel est votre regard sur le budget proposé par le gouvernement et adopté par 49-3 ?

En % 
C’est un mauvais budget, mais c’est mieux que ne pas 

avoir de budget du tout

C’est un mauvais budget qui aurait dû être censuré afin 
qu’un nouveau gouvernement puisse en proposer un 

meilleur
C’est un bon budget qui va dans le bon sens Sans-réponses

x

Total 62 25 12 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 63 24 12 1

Une femme 61 26 12 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 53 39 7 1

25-34 ans 55 29 14 2

35-49 ans 58 30 11 1

50-64 ans 66 24 10 0

65 ans et plus 69 12 17 2

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 60 27 12 1

Agric., artisan, comm. 41 48 10 1

CSP+ 64 24 12 0

Cadres 58 20 22 0

Profession Intermédiaire 67 27 6 0

CSP- 59 27 12 2

Employé 57 28 13 2

Ouvrier 62 25 12 1

INACTIFS 65 21 13 1

Retraité 68 14 16 2

Autre inactif 58 36 5 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 63 26 9 2

Communes urb. de province 61 26 12 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 57 28 12 3

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 60 26 14 0

100.000 hab. et plus 63 25 12 0

Agglomération parisienne 66 18 16 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 67 18 14 1

Province 61 26 12 1

Nord-Est 52 30 17 1

Nord-Ouest 66 22 10 2

Sud-Ouest 66 21 11 2

Sud Est 61 28 10 1

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques

De manière générale, quel est votre regard sur le budget proposé par le gouvernement et adopté par 49-3 ?

En % 
C’est un mauvais budget, mais c’est mieux que ne pas 

avoir de budget du tout

C’est un mauvais budget qui aurait dû être censuré afin 
qu’un nouveau gouvernement puisse en proposer un 

meilleur
C’est un bon budget qui va dans le bon sens Sans-réponses

X

Total 62 25 12 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 61 28 9 2

La France insoumise (FI) 44 54 2 0

EELV / G.s 70 24 6 0

Le Parti Socialiste (PS) 69 14 13 4

TOTAL LREM ET ALLIES 62 5 33 0

La République en marche 62 6 31 1

TOTAL DROITE 76 6 18 0

Les Républicains 76 7 17 0

TOTAL RN/R! 62 29 9 0

Le Rassemblement National 62 30 8 0

Reconquête 67 23 10 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 60 28 10 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 52 36 9 3

Yannick JADOT 78 16 6 0

Emmanuel MACRON 60 6 34 0

Valérie PECRESSE 86 5 6 3

Marine LE PEN 58 35 7 0

Eric ZEMMOUR 85 8 5 2

Abstention, vote blanc ou nul 64 27 8 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 63 13 23 1

Marine LE PEN 65 27 8 0

Abstention, vote blanc ou nul 61 32 6 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 61 30 7 2

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 66 6 28 0

LR, DVD, UDI 72 9 17 2

Rassemblement National et ses alliés 62 27 11 0

Abstention, blanc et nul, non-inscrits 59 32 8 1

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Voici des mesures présentes dans le projet de budget du gouvernement et adopté cette semaine. Etes-vous favorable ou opposé à chacune d’entre elle ?

En % - TOTAL FAVORABLE

L’instauration d’une taxe sur 
les rachats d’actions pour les 
plus grandes entreprises dont 
le chiffre d'affaires dépasse 1 

milliard d‘euros

L’augmentation de la fiscalité 
pour les ménages ayant les 
plus hauts revenus  et qui 

paient moins de 20% d’impôts 
grâce à des mécanismes 

d’optimisation fiscale

L'instauration 
d'une "taxe lapin" 
pour les patients 

qui n'honorent pas 
leurs rendez-vous 
chez le médecin

L’instauration 
d’une contribution 
exceptionnelle sur 
les bénéfices des 

grandes entreprises 

La réduction du 
budget 

consacré à 
l’AME de 111 

millions d’euros

La hausse des taxes 
sur les boissons 

sucrées (par exemple 
pour le Coca-Cola : 
de 16 à 35 centimes 

pour un litre)

La réduction du 
budget de l’Etat 

consacré à l’aide au 
développement de 

pays en voie de 
développement

La baisse du niveau 
d’indemnisation des 
arrêts de maladie de 

courte durée des 
fonctionnaires

L’augmentation de 
la taxe sur les 
transactions 

financières (de 
0,3% à 0,4%)

L’augmentation des 
taxes sur les billets 

d’avion 

Le renforcement de 
l’écotaxe sur les 

véhicules polluants

La réduction des 
dépenses des 

collectivités locales 
de 2,2 milliards 

d’euros

La réduction du 
budget de l’Etat 

consacré à la 
transition écologique

La baisse des aides 
pour 

l’apprentissage

x

Total 83 79 79 76 68 67 65 56 53 48 44 41 41 14

SEXE DU REPONDANT

Un homme 83 81 77 77 71 70 72 59 58 53 46 46 47 18

Une femme 80 78 81 76 67 65 60 52 49 43 42 38 35 9

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 71 64 67 59 47 55 42 35 25 35 45 29 29 11

25-34 ans 70 73 65 67 62 54 57 51 42 42 45 39 41 19

35-49 ans 80 77 78 77 69 60 68 50 52 43 38 40 40 14

50-64 ans 85 84 83 79 70 68 69 59 57 47 39 41 41 10

65 ans et plus 93 87 90 86 79 85 74 68 71 60 55 50 47 13

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 79 78 77 74 68 61 65 53 50 45 42 41 40 15

Agric., artisan, comm. 72 67 80 72 72 60 70 60 48 50 32 43 51 21

CSP+ 80 78 80 75 62 70 65 47 57 43 48 36 31 15

Cadres 81 78 85 76 69 75 66 54 58 47 51 39 35 17

Profession Intermédiaire 79 77 78 74 57 67 63 41 57 40 45 33 29 13

CSP- 78 81 74 74 72 54 66 57 44 45 38 43 46 14

Employé 77 78 70 70 69 57 63 47 42 42 40 44 44 14

Ouvrier 79 83 80 79 76 51 70 69 45 50 37 43 48 14

INACTIFS 87 81 82 79 70 75 65 59 59 52 48 43 42 11

Retraité 92 88 90 84 78 84 75 67 69 58 53 49 47 13

Autre inactif 76 67 65 69 51 55 46 43 36 39 35 30 32 8

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 82 81 82 78 76 62 72 58 57 53 35 33 40 7

Communes urb. de 
province

82 79 78 76 66 68 63 57 51 46 45 42 40 13

De 2.000 à moins de 
20.000 hab.

83 84 75 82 66 63 60 58 48 48 39 33 37 10

De 20.000 à moins de 
100.000 hab.

78 78 84 72 68 63 62 61 50 51 43 48 43 13

100.000 hab. et plus 82 76 79 75 65 73 64 53 54 42 49 44 41 15

Agglomération parisienne 83 80 78 75 69 72 67 49 57 46 54 53 44 21

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 83 80 77 75 67 71 68 49 56 45 53 50 45 20

Province 81 80 80 76 69 66 65 57 52 48 43 40 40 12

Nord-Est 85 83 82 82 72 64 66 57 53 50 50 39 39 15

Nord-Ouest 82 80 81 76 69 66 67 56 55 48 39 41 41 9

Sud-Ouest 80 83 81 74 67 63 64 60 50 49 34 40 43 12

Sud Est 80 74 76 74 66 69 63 56 52 46 42 40 38 12
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Voici des mesures présentes dans le projet de budget du gouvernement et adopté cette semaine. Etes-vous favorable ou opposé à chacune d’entre elle ?

En % - TOTAL FAVORABLE

L’instauration d’une taxe sur 
les rachats d’actions pour les 
plus grandes entreprises dont 
le chiffre d'affaires dépasse 1 

milliard d‘euros

L’augmentation de la fiscalité 
pour les ménages ayant les 
plus hauts revenus  et qui 

paient moins de 20% d’impôts 
grâce à des mécanismes 

d’optimisation fiscale

L'instauration 
d'une "taxe lapin" 
pour les patients 

qui n'honorent pas 
leurs rendez-vous 
chez le médecin

L’instauration 
d’une contribution 
exceptionnelle sur 
les bénéfices des 

grandes entreprises 

La réduction du 
budget 

consacré à 
l’AME de 111 

millions d’euros

La hausse des taxes 
sur les boissons 

sucrées (par exemple 
pour le Coca-Cola : 
de 16 à 35 centimes 

pour un litre)

La réduction du 
budget de l’Etat 

consacré à l’aide au 
développement de 

pays en voie de 
développement

La baisse du niveau 
d’indemnisation des 
arrêts de maladie de 

courte durée des 
fonctionnaires

L’augmentation de 
la taxe sur les 
transactions 

financières (de 
0,3% à 0,4%)

L’augmentation 
des taxes sur les 
billets d’avion 

Le renforcement de 
l’écotaxe sur les 

véhicules polluants

La réduction des 
dépenses des 
collectivités 

locales de 2,2 
milliards d’euros

La réduction du 
budget de l’Etat 

consacré à la 
transition écologique

La baisse des 
aides pour 

l’apprentissage

X

Total 83 79 79 76 68 67 65 56 53 48 44 41 41 14

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 89 87 77 91 48 82 46 43 63 59 57 30 22 13

La France insoumise (FI) 86 86 68 93 27 81 29 18 43 50 53 21 16 12

EELV / G.s 95 92 82 91 45 90 40 46 74 68 63 29 5 15

Le Parti Socialiste (PS) 91 88 86 91 55 81 55 51 70 62 56 35 31 11

TOTAL LREM ET ALLIES 89 88 89 81 82 82 81 77 69 64 64 57 53 21

La République en marche 92 90 92 85 80 83 79 76 69 68 64 59 52 23

TOTAL DROITE 89 80 93 68 89 82 89 82 59 40 44 50 55 10

Les Républicains 88 77 92 66 88 82 88 81 60 38 45 52 55 11

TOTAL RN/R! 78 73 79 69 81 57 80 59 47 40 31 48 63 16

Le Rassemblement National 78 74 80 73 80 56 78 59 50 42 30 47 61 13

Reconquête 71 64 75 43 88 62 94 64 33 30 30 60 76 23

SANS PREFERENCE 
PARTISANE

76 76 76 71 68 57 62 52 45 40 38 38 35 10

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 91 87 72 91 51 74 48 41 64 54 51 33 25 16

Yannick JADOT 93 95 82 90 40 88 34 38 66 71 77 28 6 5

Emmanuel MACRON 88 89 91 87 76 84 76 73 67 60 61 53 42 11

Valérie PECRESSE 81 76 96 65 93 84 88 79 60 52 49 43 54 13

Marine LE PEN 81 77 81 73 81 58 77 61 51 44 32 43 56 12

Eric ZEMMOUR 75 61 84 47 86 77 94 77 51 47 28 61 79 11

Abstention, vote blanc ou nul 79 74 76 71 66 57 60 48 43 40 36 40 37 15

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 88 88 87 84 67 82 66 61 63 58 60 45 35 13

Marine LE PEN 82 75 78 73 80 59 76 60 52 40 29 46 61 16

Abstention, vote blanc ou nul 80 76 76 75 62 64 58 46 49 46 41 36 31 12

VOTE LEGISLATIVES (

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 91 88 75 89 44 79 44 37 68 57 56 29 20 11

Ensemble (Renaissance, 
MoDem, Horizons, etc.)

89 87 94 86 80 87 79 72 66 64 60 55 37 11

LR, DVD, UDI 84 77 94 77 81 74 68 64 51 50 56 41 43 13

Rassemblement National et 
ses alliés

83 78 83 70 87 63 82 66 54 44 33 50 64 14

Abstention, blanc et nul, non-
inscrits

73 74 70 68 67 52 61 50 39 36 34 35 38 15
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Et approuvez-vous ou désapprouvez-vous la décision du Rassemblement National de ne pas voter la censure contre le gouvernement ?

En % TOTAL APPROUVE Approuve tout à fait Approuve plutôt TOTAL DESAPPROUVE Désapprouve plutôt Désapprouve tout à fait Sans-réponses
x

Total 67 25 42 32 20 12 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 68 29 39 31 18 13 1

Une femme 66 22 44 33 21 12 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 41 14 27 58 36 22 1

25-34 ans 66 21 45 32 18 14 2

35-49 ans 58 19 39 41 27 14 1

50-64 ans 69 25 44 31 20 11 0

65 ans et plus 84 38 46 15 8 7 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 65 22 43 34 22 12 1

Agric., artisan, comm. 68 31 37 32 19 13 0

CSP+ 63 20 43 37 22 15 0

Cadres 74 29 45 25 15 10 1

Profession Intermédiaire 55 14 41 45 27 18 0

CSP- 66 21 45 33 23 10 1

Employé 65 20 45 33 22 11 2

Ouvrier 68 23 45 32 24 8 0

INACTIFS 70 30 40 29 16 13 1

Retraité 80 36 44 19 11 8 1

Autre inactif 48 17 31 51 28 23 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 67 28 39 31 20 11 2

Communes urb. de province 67 24 43 33 21 12 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 66 23 43 33 21 12 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 68 26 42 32 23 9 0

100.000 hab. et plus 66 23 43 33 20 13 1

Agglomération parisienne 67 26 41 32 16 16 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 68 27 41 32 16 16 0

Province 67 25 42 32 20 12 1

Nord-Est 63 27 36 35 20 15 2

Nord-Ouest 67 24 43 32 21 11 1

Sud-Ouest 70 25 45 30 19 11 0

Sud Est 69 24 45 31 21 10 0

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Et approuvez-vous ou désapprouvez-vous la décision du Rassemblement National de ne pas voter la censure contre le gouvernement ?

En % TOTAL APPROUVE Approuve tout à fait Approuve plutôt TOTAL DESAPPROUVE Désapprouve plutôt Désapprouve tout à fait Sans-réponses
X

Total 67 25 42 32 20 12 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 52 14 38 47 24 23 1

La France insoumise (FI) 20 2 18 80 26 54 0

EELV / G.s 46 15 31 51 33 18 3

Le Parti Socialiste (PS) 72 21 51 26 17 9 2

TOTAL LREM ET ALLIES 86 44 42 13 10 3 1

La République en marche 83 35 48 17 12 5 0

TOTAL DROITE 91 46 45 9 7 2 0

Les Républicains 90 45 45 10 8 2 0

TOTAL RN/R! 71 36 35 29 19 10 0

Le Rassemblement National 74 39 35 26 16 10 0

Reconquête 68 22 46 32 27 5 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 65 18 47 34 23 11 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 46 10 36 52 22 30 2

Yannick JADOT 57 21 36 37 24 13 6

Emmanuel MACRON 91 45 46 9 5 4 0

Valérie PECRESSE 91 54 36 9 9 0 0

Marine LE PEN 66 29 37 34 22 12 0

Eric ZEMMOUR 81 33 48 19 14 5 0

Abstention, vote blanc ou nul 64 16 48 35 24 11 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 78 34 44 21 12 9 1

Marine LE PEN 69 30 39 31 21 10 0

Abstention, vote blanc ou nul 59 14 45 40 22 18 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 49 11 38 50 22 28 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 88 41 47 12 6 6 0

LR, DVD, UDI 82 35 47 18 14 4 0

Rassemblement National et ses alliés 73 35 38 27 17 10 0

Abstention, blanc et nul, non-inscrits 61 19 42 37 27 10 2

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Approuvez-vous ou désapprouvez-vous la décision du Parti Socialiste de ne pas voter la censure contre le gouvernement ?

En % TOTAL APPROUVE Approuve tout à fait Approuve plutôt TOTAL DESAPPROUVE Désapprouve plutôt Désapprouve tout à fait Sans-réponses
x

Total 68 25 43 32 22 10 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 68 27 41 32 20 12 0

Une femme 66 22 44 33 24 9 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 57 11 46 42 33 9 1

25-34 ans 64 18 46 35 22 13 1

35-49 ans 57 18 39 42 25 17 1

50-64 ans 68 25 43 32 24 8 0

65 ans et plus 84 41 43 15 11 4 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 63 20 43 37 24 13 0

Agric., artisan, comm. 60 17 43 40 20 20 0

CSP+ 66 27 39 34 22 12 0

Cadres 74 35 39 26 15 11 0

Profession Intermédiaire 61 22 39 39 27 12 0

CSP- 61 15 46 38 26 12 1

Employé 59 13 46 39 28 11 2

Ouvrier 62 17 45 38 23 15 0

INACTIFS 74 31 43 25 18 7 1

Retraité 81 39 42 18 13 5 1

Autre inactif 57 13 44 42 30 12 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 68 23 45 30 21 9 2

Communes urb. de province 66 24 42 34 23 11 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 62 21 41 37 25 12 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 67 27 40 33 23 10 0

100.000 hab. et plus 68 25 43 32 22 10 0

Agglomération parisienne 72 29 43 28 18 10 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 71 28 43 29 19 10 0

Province 67 24 43 32 22 10 1

Nord-Est 65 28 37 34 25 9 1

Nord-Ouest 69 22 47 30 21 9 1

Sud-Ouest 61 22 39 39 25 14 0

Sud Est 68 22 46 32 21 11 0

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Approuvez-vous ou désapprouvez-vous la décision du Parti Socialiste de ne pas voter la censure contre le gouvernement ?

En % TOTAL APPROUVE Approuve tout à fait Approuve plutôt TOTAL DESAPPROUVE Désapprouve plutôt Désapprouve tout à fait Sans-réponses
X

Total 68 25 43 32 22 10 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 63 22 41 36 21 15 1

La France insoumise (FI) 26 3 23 74 31 43 0

EELV / G.s 64 16 48 34 22 12 2

Le Parti Socialiste (PS) 81 39 42 18 16 2 1

TOTAL LREM ET ALLIES 90 51 39 10 7 3 0

La République en marche 89 45 44 11 6 5 0

TOTAL DROITE 86 45 41 14 12 2 0

Les Républicains 85 44 41 15 13 2 0

TOTAL RN/R! 64 19 45 36 24 12 0

Le Rassemblement National 65 19 46 35 22 13 0

Reconquête 61 22 39 39 34 5 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 63 19 44 36 27 9 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 52 17 35 47 24 23 1

Yannick JADOT 72 30 42 24 15 9 4

Emmanuel MACRON 91 57 34 9 6 3 0

Valérie PECRESSE 90 53 37 10 9 1 0

Marine LE PEN 60 13 47 40 25 15 0

Eric ZEMMOUR 81 25 56 19 12 7 0

Abstention, vote blanc ou nul 61 14 47 38 31 7 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 81 42 39 18 12 6 1

Marine LE PEN 65 19 46 35 23 12 0

Abstention, vote blanc ou nul 58 14 44 41 28 13 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 56 19 37 43 26 17 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 89 53 36 11 8 3 0

LR, DVD, UDI 83 37 46 17 14 3 0

Rassemblement National et ses alliés 67 21 46 33 19 14 0

Abstention, blanc et nul, non-inscrits 60 15 45 39 30 9 1

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Pensez-vous que cette décision du Parti Socialiste de ne pas voter la motion de censure initiée par La France Insoumise acte la fin de l’alliance de gauche du Nouveau Front Populaire ?

En % TOTAL OUI Oui, certainement Oui, probablement TOTAL NON Non, probablement pas Non, certainement pas Sans-réponses
x

Total 67 18 49 32 26 6 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 72 23 49 28 23 5 0

Une femme 64 15 49 34 27 7 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 63 9 54 35 23 12 2

25-34 ans 60 13 47 37 31 6 3

35-49 ans 63 19 44 36 30 6 1

50-64 ans 66 19 47 33 26 7 1

65 ans et plus 78 24 54 21 19 2 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 66 17 49 33 28 5 1

Agric., artisan, comm. 65 16 49 35 29 6 0

CSP+ 67 21 46 33 27 6 0

Cadres 75 26 49 24 19 5 1

Profession Intermédiaire 61 17 44 39 33 6 0

CSP- 66 15 51 33 28 5 1

Employé 63 11 52 35 29 6 2

Ouvrier 69 20 49 31 28 3 0

INACTIFS 69 20 49 29 22 7 2

Retraité 75 24 51 24 21 3 1

Autre inactif 56 11 45 42 27 15 2

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 71 20 51 27 22 5 2

Communes urb. de province 66 17 49 33 27 6 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 70 15 55 29 22 7 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 67 19 48 31 28 3 2

100.000 hab. et plus 63 17 46 36 30 6 1

Agglomération parisienne 67 23 44 33 24 9 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 68 22 46 32 24 8 0

Province 67 18 49 32 26 6 1

Nord-Est 71 18 53 28 25 3 1

Nord-Ouest 67 17 50 31 25 6 2

Sud-Ouest 68 19 49 31 21 10 1

Sud Est 63 16 47 36 30 6 1

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Pensez-vous que cette décision du Parti Socialiste de ne pas voter la motion de censure initiée par La France Insoumise acte la fin de l’alliance de gauche du Nouveau Front Populaire ?

En % TOTAL OUI Oui, certainement Oui, probablement TOTAL NON Non, probablement pas Non, certainement pas Sans-réponses
X

Total 67 18 49 32 26 6 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 69 20 49 30 24 6 1

La France insoumise (FI) 78 21 57 22 16 6 0

EELV / G.s 57 18 39 42 37 5 1

Le Parti Socialiste (PS) 70 21 49 29 22 7 1

TOTAL LREM ET ALLIES 85 26 59 15 12 3 0

La République en marche 88 27 61 12 8 4 0

TOTAL DROITE 75 14 61 23 21 2 2

Les Républicains 75 15 60 23 21 2 2

TOTAL RN/R! 66 22 44 33 28 5 1

Le Rassemblement National 66 21 45 32 27 5 2

Reconquête 55 25 30 45 40 5 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 60 13 47 38 30 8 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 71 24 47 28 23 5 1

Yannick JADOT 75 21 54 23 17 6 2

Emmanuel MACRON 82 25 57 17 15 2 1

Valérie PECRESSE 79 20 59 18 16 2 3

Marine LE PEN 62 18 44 37 31 6 1

Eric ZEMMOUR 76 31 45 21 21 0 3

Abstention, vote blanc ou nul 63 12 51 36 28 8 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 78 22 56 21 18 3 1

Marine LE PEN 67 23 44 32 27 5 1

Abstention, vote blanc ou nul 61 13 48 38 31 7 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 71 21 50 28 23 5 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 84 24 60 15 13 2 1

LR, DVD, UDI 68 19 49 32 30 2 0

Rassemblement National et ses alliés 70 23 47 29 25 4 1

Abstention, blanc et nul, non-inscrits 57 12 45 41 31 10 2

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Alors que le budget vient d’être adopté et que le gouvernement de François Bayrou n’a pas été censuré (contrairement au gouvernement précédent de Michel Barnier), diriez-vous que la situation 
politique du pays est stabilisée ?

En % 
Oui la situation est maintenant stabilisée, le gouvernement ne sera pas 

censuré dans les prochains mois
Non la situation reste instable, le gouvernement va être censuré dans les 

prochains mois
Sans-réponses

x

Total 23 76 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 27 72 1

Une femme 20 78 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 24 74 2

25-34 ans 29 70 1

35-49 ans 14 85 1

50-64 ans 23 76 1

65 ans et plus 28 71 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 22 77 1

Agric., artisan, comm. 29 71 0

CSP+ 23 77 0

Cadres 26 74 0

Profession Intermédiaire 21 79 0

CSP- 21 77 2

Employé 18 80 2

Ouvrier 25 73 2

INACTIFS 25 74 1

Retraité 27 72 1

Autre inactif 19 79 2

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 17 81 2

Communes urb. de province 23 76 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 23 75 2

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 23 76 1

100.000 hab. et plus 24 75 1

Agglomération parisienne 31 69 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 29 71 0

Province 22 77 1

Nord-Est 24 74 2

Nord-Ouest 20 79 1

Sud-Ouest 21 75 4

Sud Est 22 78 0

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Alors que le budget vient d’être adopté et que le gouvernement de François Bayrou n’a pas été censuré (contrairement au gouvernement précédent de Michel Barnier), diriez-vous que la situation 
politique du pays est stabilisée ?

En % 
Oui la situation est maintenant stabilisée, le gouvernement ne sera pas 

censuré dans les prochains mois
Non la situation reste instable, le gouvernement va être censuré dans les 

prochains mois
Sans-réponses

X

Total 23 76 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 24 75 1

La France insoumise (FI) 16 84 0

EELV / G.s 18 82 0

Le Parti Socialiste (PS) 32 66 2

TOTAL LREM ET ALLIES 42 58 0

La République en marche 42 58 0

TOTAL DROITE 31 69 0

Les Républicains 32 68 0

TOTAL RN/R! 17 82 1

Le Rassemblement National 17 82 1

Reconquête 12 88 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 20 78 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 22 77 1

Yannick JADOT 10 90 0

Emmanuel MACRON 38 62 0

Valérie PECRESSE 17 83 0

Marine LE PEN 17 82 1

Eric ZEMMOUR 14 86 0

Abstention, vote blanc ou nul 20 78 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 32 67 1

Marine LE PEN 17 82 1

Abstention, vote blanc ou nul 17 81 2

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 16 83 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 30 70 0

LR, DVD, UDI 30 70 0

Rassemblement National et ses alliés 18 81 1

Abstention, blanc et nul, non-inscrits 24 73 3

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Et jusqu’à la prochaine élection présidentielle en 2027, pensez-vous que… ?

En % 
Le gouvernement de François Bayrou ne pourra mener aucune grande 

réforme
Le gouvernement de François Bayrou pourra mener des réformes 

importantes
Sans-réponses

x

Total 78 20 2

SEXE DU REPONDANT

Un homme 79 19 2

Une femme 78 21 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 74 25 1

25-34 ans 66 29 5

35-49 ans 81 17 2

50-64 ans 80 19 1

65 ans et plus 82 18 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 77 21 2

Agric., artisan, comm. 78 21 1

CSP+ 81 19 0

Cadres 79 21 0

Profession Intermédiaire 82 17 1

CSP- 73 23 4

Employé 73 22 5

Ouvrier 74 23 3

INACTIFS 80 20 0

Retraité 83 17 0

Autre inactif 74 26 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 81 16 3

Communes urb. de province 77 21 2

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 76 22 2

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 82 17 1

100.000 hab. et plus 76 23 1

Agglomération parisienne 77 23 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 78 22 0

Province 78 20 2

Nord-Est 79 18 3

Nord-Ouest 78 20 2

Sud-Ouest 79 19 2

Sud Est 78 21 1

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Et jusqu’à la prochaine élection présidentielle en 2027, pensez-vous que… ?

En % 
Le gouvernement de François Bayrou ne pourra mener aucune grande 

réforme
Le gouvernement de François Bayrou pourra mener des réformes 

importantes
Sans-réponses

X

Total 78 20 2

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 83 16 1

La France insoumise (FI) 89 11 0

EELV / G.s 85 14 1

Le Parti Socialiste (PS) 80 19 1

TOTAL LREM ET ALLIES 77 20 3

La République en marche 79 18 3

TOTAL DROITE 68 30 2

Les Républicains 67 31 2

TOTAL RN/R! 85 14 1

Le Rassemblement National 84 15 1

Reconquête 96 0 4

SANS PREFERENCE PARTISANE 74 24 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 86 13 1

Yannick JADOT 91 8 1

Emmanuel MACRON 71 28 1

Valérie PECRESSE 88 12 0

Marine LE PEN 80 19 1

Eric ZEMMOUR 93 5 2

Abstention, vote blanc ou nul 78 21 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 75 24 1

Marine LE PEN 83 16 1

Abstention, vote blanc ou nul 83 16 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 86 13 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 79 21 0

LR, DVD, UDI 79 21 0

Rassemblement National et ses alliés 81 18 1

Abstention, blanc et nul, non-inscrits 74 23 3

Les Français, le budget et la non-censure
6 février 2025
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